Трехтонный колокол строящейся церкви привезли в храм на Большой Академической
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В храме Святого Великомученика Георгия Победоносца прихожане могут увидеть трехтонный колокол, который зимой установят в новой церкви на пересечении Большой Академической улицы и Коптевского бульвара. Его доставили туда в конце прошлой недели.
— Строительство храмового комплекса, в который войдут храм Святителя Спиридона Тримифунтского и культурно-просветительский образовательный центр, — сегодня главное дело нашего прихода. Привезенный колокол будет самым большим, поэтому его установят в храме первым; сделать это планируется в декабре. Пока же верующие могут прочесть памятные надписи и приложиться к святым образам, отлитым на каждой из четырёх его сторон. Гигантский благовестник отлит на пожертвования благотворителей, в числе которых и простые прихожане, — сообщил представитель храма Святого Великомученика Георгия Победоносца.
Добавим, что в настоящий момент уже возведены основные стены строящейся церкви, идёт монтаж стропильной системы кровли над трапезной частью.
Увидеть колокол верующие могут во дворе храма Святого Великомученика Георгия Победоносца по адресу Большая Академическая ул., 33. Отметим, что новый храмовый комплекс строят всего в нескольких метрах, напротив роддома №27. (ео)
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